
 
 

Referat fra MED-møde den 16. januar 2023 

 

Mødedeltagere: Lars Høvenhoff  Mie Rasmussen  

 Dorthe Rasmussen  Christina Greffel  

    Hanne Blaabjerg  

    Rikke S. Styhm  

    Line Jæger (afbud)  

    Carina Juel Holmhus  

    Birthe Bay Sørensen, ref.  

 

1. Endelig fastlæggelse af dagsorden og tidsplan for mødets afvikling. 

Ingen ændringer 

 

2. Opfølgning af referat 

Godkendt  

 

3. Økonomi 

LH har argumenteret for sundhedschef og økonomichef, for det store underskud Tandplejen 

kommer ud af 2022 med. Øget aktivitetsniveau efter Corona, øget narkosebehandling, 

tandregulering, og mange vikarer. 

Nem Økonomi skal fremover rettes til hver måned med de udgifter man på forhånd ved 

kommer, f.eks. lønninger til vikarer og refusioner. 

Der er midler som refunderes for Ukrainebørn, men der vides ikke hvor meget der tilfalder 

Tandplejen 

Klinikassistenter som forventer at tage moduler i AOP, har allerede nu skulle søge midler 

fra kompetencefonden, så pengene var sikret. De kan stå i op til 6 år. Vi havde troet de ville 

blive hensat i depot, men de er blevet udbetalt til Tandplejen allerede nu. 

Det er vigtigt at få dem sat på en konto for sig selv, så de ikke indgår i budgettet, da de er 

øremærket til uddannelse til personen som har søgt dem, og hvis ikke alle pengene bruges 

skal de sendes retur til Kompetencefonden. 

 

Vi har i forbindelse med den nye lov om de unge 18-21årige søgt om 8 mill. til ny tandklinik. 

Vi har fået 6,4 mill. Politiks proces er i gang. Fremlægges på SIK møde den 8. marts. 

Derefter kan det komme i udbud. 

De resterende 1,6 mill. op til de 8 mill som var søgt, skal tandplejen selv finde. 

Forslag fra Per Adelhart (forvaltningen), at de puttes i vores afdragsordning som vi har i 

forvejen til renovering af klinikker, og som skal forlænges. 

Der skal, når processen går i gang, afrapporteres hvert kvartal, hvor mange penge der er 

brugt, og det skal være færdigt inden for 2 år. 

 

 



 
 

Det forventes at renoveringen med Bjerregrav klinikken kører sideløbende med start i 

sommer og færdig ved årets udgang. 

Forvaltningen står hårdt på, at ny klinik skal bruges til de unge, da det er til denne gruppe 

midlerne, er søgt til. Dette er vi ikke enige i, da det giver mere mening at VT flyttet til ny 

klinik.  Det har Tandplejen hele tiden peget på. 

Vi håber det kan ændres. 

 

4. AM 

APV tæt på 100% besvarelser. Venter nu på rapporten. 

Arbejdsskaderapportering flyttes til marts mødet hvor hele AM deltager. 

 

5. Sygefravær 

Stort set status Q. Dog er det faldet lidt hvis vi sammenligner januar 2022 med januar 2023. 

 

6. Planlægning af årets møder. 

Værdier og procedurer ses på ved næste møde sammen med AM og stedfortræder. 

Drøftelse af besparelser 2024, hvor kan vi spare? Arbejdes med nu og indtil 

budgetforhandlinger starter omkring sommerferien. 

 

7. Meddelelser 

Ansøgningsfrist til klinikassistent stilling er 18/1, der afholdes samtaler den 27/1 

Aftalemål afventer godkendelse fra sundhedschefen og direktør. der skal mere struktur på. 

Flere tal og mål. 

Renovering og ny struktur er nu med som et aftalemål efter direktørens opfordring. 

P-møde 23/1 er aflyst. 

Den 11/4 er der fagmøder 8-12, og derefter P-møde med oplægsholder. 

Mie stopper som TR for tandplejere, RKS er ny TR for tandplejerne. 

 

8. Evt. 

Der skal laves actions Card til hvordan vi informerer de 18-21årige. TR/leder ser på det. 

OT i region Midtjylland arbejder sammen om en fælles strategi mht. kommunikation/breve 

til de unge. 

Overenskomst og vejledning har vi ikke endnu. 

 

 

 

Næste møde mandag den 20. marts m. AMR og stedfortræder, hvor vi starter med mødet kl. 12. 

Der må spise madpakker imens. 

 


